PRIMJER - M, test MATEMATIKA

- ekonomski tehnicari -

Zadatak 1 Za vrijenosti argumenta (nezavisno promjenljive) x1 = —2, x9 =

—lzg=——,24=0,25 ==, x5=1 1
3 30 T4 5% 50 T5

) fx)=2>+22-3 2)

4) f(z)=2%>-22-5 5)

f(x)=222 -3z -1 3)

f@)y=2>+z+2 6)

x4 = 2 odredi vrijednost funkcija:

fx)=—-2*+22+1

fx)=—23-22+1

O
Zadatak 2 Rijesi linearne jednadzbe: (str 40., zadatak 90) - K

1) 3x+8—6x=2x+3
4) 2x4+9=3(x—-17) 5)

7) 3x—11=5(z+7)

9)  —Tr+2— 10215 =30 — 20z + 17
&

x—18 +2(3—-1)

=5(z—-1)+6—2x

8)
9) 52x—-12)=3(x—-2)+1 @)%9(561)13(%4’3)

Zadatak 3 Rijesi linearne jednadzbe: (str 40., zadatak 90)

1) 2(1‘+5)—$+3=9—.’E
1—= Tr+1
~8 —2(4-
R (R
2 1
7) 3(x—7)+§—6x
1 1 1
9) 2(2m+3)—ﬁ(m+4)—§

1 9—=x T —4
8 — 4 —
5) 5@-a) 5o =15-2(1-a)+ — "
r—2 2x-—3
_ =1
8) 4 3
10) 20—1 3xz—-1 —x-2

3 2 2



Zadatak 4 Nacrtaj i analiziraj graf linearne funkcije:
) of@=d+2 2 f@=-z+y 8 [@)=3

2 3
4) y=—x+2 5) y:—2x+§ 6) y:Sx—i—l

Zadatak 5 Rijesi sustave linearnih jednadzbi

1) x4+3y—15=0 2) 2x+4+3y—13=0 3) 2z+4+4y=2

3z—y+5=0 Sr—y—7=0 3r—2y=-13
4) z+2y-6=0 5 3z-2y—1=0 6) 3£@y:—27
—x—y9+13=0 6r —4y—2=0 X 2y = —14
Y
O
Zadatak 6 Rijest sustave linearnih jednadzbi (str.f(()gggd. 51814 519)
1 1 O 3z —1
3y —5 23
_z =1 2p—8 =22
FCtyY + 5

Zadatak 7 Rijesi linearne nejednadzbe:
1) 2z—-4>x—-6 2) 3z+2<br+1 3) x—1>2x+3

4) 3r+2<4z-—1 5) 2z—-1>xz+3 6) 8(z—1)>1—x

Zadatak 8 Rijesi sustave linearnih nejednadzbi

1) z+2>0 2) 2x-1>0 3) 4—2<0
r—2<0 3z+22>0 2-3x<0
4) 2x-8<0 5) lJr1>0 6)§ 1> = 1
T 21‘ = 237 _2.13 1

z+3>2(x—1)

1
x>3—2x 3—=-x<0
- -2



